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Ata do dia 09/01/2013 

ATA Nº 002/13 

 
Aos nove dias do mês de janeiro de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas depen-

dências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a presidência 

do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Juliana Veronese Vie-

celli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; 

Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti e pela bancada do PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a chamada 

e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta 

a sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração a Vereadora 

Adriana Rossi Mattei. Após, não havendo o Expediente do Executivo passou-se para o Expediente do 

Legislativo: Indicação nº 001, de autoria do Vereador Fabiano Sabei, a qual após ser lida, foi encaminha-

da para conhecimento das autoridades competentes. Na sequência, o Presidente deliberou um espaço 

de tempo, de 05 (cinco minutos), para a realização de um pequeno intervalo. Reiniciando a sessão, pas-

sou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores: 1) Fabiano 

Sabei: saudou a todos e comentou sobre a Indicação de sua autoria para a instalação do relógio ponto na 

Prefeitura e no Posto de Saúde. 2) Juliana Veronese Viecelli: agradeceu a cada um dos munícipes que 

confiaram seu voto em sua proposta de trabalho e a todos que a receberam com carinho e atenção. Afir-

mou que como proposta de trabalho sempre priorizou o melhor para Coronel Pilar, independente de con-

juntura partidária, não apenas fala, mas acredita que se todos forem realmente capazes de deixar a cam-

panha política para trás e priorizarmos o que Coronel Pilar necessita, nosso trabalho terá verdadeiro valor 

e importância. Tem por lema que quando andamos sozinhos, vamos mias depressa, mas quando anda-

mos juntos, vamos mais longe e é o que o nosso município precisa, de forma sólida, para ir mais longe. 

Destacou que no ato da diplomação o senhor Juiz Eleitoral em seu pronunciamento claro e preciso, disse 

que tal ato representa o fim do processo político partidário. Quando da posse do dia primeiro, por inúme-

ras vezes ouvimos expressões voltadas ao trabalho em conjunto para o melhor para Coronel e a expres-

são família também foi muito utilizada, fazendo referencia ao todo da nossa municipalidade. Frisou que 

espera que os discursos sejam a manifestação real da prática e que no dia a dia, nossos atos sejam im-

parciais, éticos e coerentes e que ninguém seja visto ou taxado como governista ou oposição, pois, nos-

sas palavras e atitudes serão vistas e marcados por todos. Destacou que como compromisso pessoal de 

trabalho irá buscar o melhor para nosso município e tudo o que chegar a esta casa e estiver voltado a 

engrandecer Coronel Pilar terá seu apoio e aprovação. Se por ventura o  contrário acontecer  terá  o  seu 
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 questionamento, pois, aqui nesta casa são nove representantes de toda uma população e com dignidade 

devem fazê-lo. Por fim, desejou a cada um, quatro anos de realizações, e ao excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Lourenço Delai, ao vice Ivan Agatti e toda a sua equipe de trabalho, um excelente governo, 

com políticas públicas claras, objetivas e voltadas ao bem comum. 3) Oscar Agatti: destacou que apren-

deu muita coisa quando foi Vereador e agora retorna a essa Casa, esperando que não aconteça o que 

aconteceu nos últimos quatro anos, pois, o trabalho em conjunto é para o crescimento do Município. 

Agradeceu ao apoio dos eleitores e demais pessoas da sua comunidade e ressaltou que o ex-prefeito fez 

muitas obras, porém, deixou grandes obras a serem realizadas. Salientou que vai lutar para a construção 

dos banheiros públicos; pela ampliação da rede de energia elétrica e a reativação de aviários, bem como 

melhorias nas estradas, pois, estamos na safra vitivinícola. 4) Paulo Alberto Benini: agradeceu aos no-

venta e sete eleitores que depositaram seu voto de confiança e não medirá esforços para fazer o melhor 

para o município, independente de partido, estando sempre à disposição para levar as reivindicações da 

comunidade até o prefeito e secretários. Deseja que a Casa trabalhe em harmonia com o Poder Executi-

vo, e que seus pedidos sejam atendidos. 5) Vandemir Pilatti: agradeceu as pessoas que depositaram seu 

voto de confiança, pois, desenvolve um trabalho, junto com os demais colegas, de busca de recursos 

para o crescimento do município, sendo que vai fazer o máximo para que a cidade possa se desenvolver 

cada vez mais, assim como o Poder Executivo e as demais Secretarias o farão. Salientou que é preciso 

lutar para obtermos o que queremos, pois, criticar é fácil, sendo que foram criticados na primeira viagem 

para Brasília (vereadores Ivan, Luciano e Vandemir), mas conseguiram obter recursos. Acredita que essa 

Casa deva ser uma casa de respeito, sem levarmos fofocas para fora daqui, afinal, representam um car-

go e precisamos representar bem a Casa. Após, não havendo a Ordem do Dia, prosseguiu-se com os 

Assuntos Gerais pertinentes à Mesa. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agrade-

cido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, Debora Corbellini, 

lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 
 

       Luciano Contini  
        Presidente. 

Adriana Rossi Mattei  
1º Secretária 
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